11Iro

Hms: b. Bragumup
Bo3spact: 34

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.10.2010 15:40:17

dopmupoBaHus 3aKim0oueHust Bpaua: 02.11.2010 12:17:25

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/163600/answer/187739




BecTu mosoBy10 XKu3Hb gaxke 6€3 3KCIIEPUMEHTOB MOXKHO He paHee, 4eM uepe3 4 He[esu Iocye
oneparmu. [T10Ogpa3yMeBaeTcs, YTO K 9TOMY BpEMEHU ITPOU30MAET MOTHOe 3axkuBieHue. C 0TeKOM
BECTH TIOJIOBYIO XKM3Hb HEJI3S - MOTYT TPABMUPOBATHCS TKAHU M IOMACTh HHMDEKIHS, TePHoy
3axuBreHus OyeT HelpencKasyeMo IJIMHHEIM, a o6pa3youuiics py0ell ocjie TpaBM MOXKET CTaTh
IPUYMHOU Oomel u muCKoMGOopTa.



